
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DRBE a participat la Summitul liderilor
religioși de la Roma pe tema modificărilor climatice 

În data de 4 octombrie 2021, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patraiarhul Moscovei și al Întregii
Rusii, președintele Departametnului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei,
Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a participat la Summitul liderilor religioși de la Roma, care a
precedat cea de-a 26-a sesiune a Conferinței ONU privind schimbările climatice.

 La evenimentul organizat de ambasadele Marii Britanii și Italiei la Sfântul Scaun au participat liderii și
reprezentanții bisericilor creștine, ale religiilor universale și ale corpului diplomatic.

 Participanților li s-au adresat, în special, Papa Francisc al Romei, Patriarhul Bartolomeu al
Constantinopolului, Justin Welby, arhiepiscop de Canterbury; Ahmad Muhammad al-Tayeb, marele
imam al universității Al-Azhar; protoiereul Ioan Sauca, Secretarul general interimar al Consiliului Mondial
al Bisericilor; Luigi di Maio, Ministrul italian de Externe, precum și Alok Sharma, președinte al celei de-a
26-a sesiuni a Conferinței Națiunilor Unite privind schimbările climatice.

 Salutând pe cei adunați în numele Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii,



Mitropolitul Ilarion a subliniat că, în conformitate cu documentul adoptat de Sinodul Arhieresc din 2013,
„Poziția Bisericii Ortodoxe Ruse cu privire la problemele ecologice actuale”, Biserica Rusă „consideră
că este de datoria ei să ajute la consolidarea unui sentiment de responsabilitate comună pentru
păstrarea creației lui Dumnezeu, în oamenii aparținând diferitelor comunități sociale, etnoculturale, de
vârstă și profesionale, și să suțină munca lor în această direcție”. Potrivit ierarhului, situația ecologică
actuală este cauzată de dorința unora de profita de alții, precum și de îmbogățirea nedreaptă.
Președintele DRBE i-a îndemnat pe liderii religioși să își asume responsabilitatea comună pentru
prezentul și viitorul umanității, lucrând pentru conservarea planetei și prevenirea unei catastrofe
ecologice globale.
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